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Bos olmayan A ve B kiimeleri igin B'c A’ olduguna
gére, agsagidakilerden hangisi yanligtir?

A AuB)nA=A
C) AnBjuB=A

B) AnNB=B-A
D) BnA=0g
E) AnB=A

A={a,c,3 8,k mn}

kiimesinin alt kiimelerinin kaginda 3 veya k eleman
olarak bulunur?

A) 16 B) 32 C) 48 D) 64 E) 96

(AUB)A(B-C)

kiimesi asagidakilerden hangisine daima esittir?

A)A-B B) AnB C) AUB
D)@ B)B-C

A={a,1,b,2¢, 3}

kiimesinin alt kiimelerinin kag tanesinde 1 ve ¢ ele-
manlarindan en az biri bulunur?

A) 186 B) 32 C) 48 D) 64 E) 72

AU AuB)]—-[AuAuUB))]

kiimesinin en sade bicimi asagidakilerden hangisidir?

AJA BJA CB DB-A EA-B

(A'-B) U (A-B)

ifadesinin en sade bicimi asagidakilerden hangisidir?

A) @ B) A C)B D) A E) B'

A B olmak (izere, A ve B kiimelerinin iki elemanh alt kii-
melerinden 3 tanesi aymidir.

s(AuB) =11
s(B) =6

olduguna gobre, s(A) kactir?

A) 10 B)9 C)8 D) 6 E)5

A=1{1,2,3,4,56,7}

kiimesinin alt kiimelerinin kacinda 6 ile 7 elemanlar:
birlikte bulunmaz?

A) 64 B) 72 C) 84 D) 96 E) 108

Sekildeki taral bolgeyi ifade eden kiime agagidakiler-
den hangisidir?

A) (AUB)-C
C) (C'nA)-B

B) B—(A'UC)
D) (B'UC)-A
E) A—(B'nC)

10. A ve B kiimeleri icin;
s(AuB) = s(A) + s(B)

olduguna gére, asagidakilerden hangisi her zaman

dogrudur?
A) BcA B) AuB)cB
C) AnB =AUB. D) AcB

E) AnB=A

11. AveB kiimeleri, E evrensel klimesinin iki alt kimesidir.

E={1,23.4,5 6}

A= {2 3,4}

B'={1,2}
olduguna gore, A B kiimesi asadidakilerden hangi-
sidir?
A) {4,5, 6} B} {3, 5} C) {5, 6}

D) {2} E) {1,8, 4}

i2.

Sekildeki tarali bolgeyi ifade eden kiime asagidakiler-
den hangisidir?

A) (C'nA)-B
C) (A-C)uB

B) (C'nB)-A
D) (AnC)-B
E) B'-(AuC)

13. xe R icin;
A= {x|3<x<7}
B={x|3<x<9}

olduguna gére, A' U B' asagidakilerden hangisidir?

A) {x|x<3vxzT7} B) {x|3<x<7}

C) {x|x<3vx>7} D) {x|3<x <9}

E) {x|xe R}

14. Ave B bos kiimeden farkh kiimeler olmak (izere,
A kiimesinin alt kiimelerinin sayisi 16,
A - B kiimesinin 6z alt kimelerinin sayist 7,
A u B kiimesinin 6z alt kiimelerinin sayisi 63

olduguna gdre, B kiimesinin eleman sayisi kactir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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15. 19.
A={1,23,45,6} E
kiimesinin 2 elemanl alt kiimelerinin kaginda en az bir
tane tek sayi1 vardir?
A) 4 B) 6 C)9 D) 10 E) 12
E, evrensel kiime olmak lizere (A'w B’} C' kiimesi
agafidakilerden hangisidir?
16. A) {a, b, ¢} B) {a, ¢, h} C) {g. h}
A={X:~3<X<5,XE ./_'74+} D){C!h} E){a,b,c,h}

B={x:-5<x<9,xe N}

kiimeleri igin A ¢ D c B sartini saglayan kag farklh D
kiimesi olusturulabilir?

A) 128 B) 64 C) 32 D) 16 E) 8
20.
A={1,2 {3} a b}

olduguna gére, agagidakilerden hangisi yanhstir?

A)2e A B) {1,3} cA C){b}e A
D)s(A) =5 E) {1,2 {3}} cA
17. 24 kisinin bulundugu bir sinifta Ttirkge bilenlerin kiimesi T,
Almanca bilenlerin kiimesi A olmak (zere,
s(A) =7
sAUT) =12

olduguna gére, Almanca bilenlerin sayisi kactir?
21. 20 kisinin bulundugu bir sinifta;

I. Kiz ve erkek 6grenci sayilan esittir.

. Hem A, hem de B dersinden basaril erkek ve kizlar 2
ser kisidir.

ill. iki dersten de basansiz erkek ve kizlar 4 er kisidir.

V. Sadece A dersinden basarili erkekler vardir ve sayila-

ri sadece A dersinden bagarili kizlann saysinin 3 kat-
drr.

18. Bos olmayan A ve B kiimeleri igin; B dersinden basarisiz 6grenci sayist kagtir?

s(AUB) =2.8(A-B) =6-s(AnB) dir A)5 B)7 C)8 D) 11 E) 12
s(An B) tek asal sayi olduguna gore, s(AuB) enaz
kactir?
A) B B) 12 C) 15 D) 18 E) 30

¢ 2E 3E 4C 5D 6E 7C 8D 9C 10-A 11C
12-8 13-A 14-C 15 16-C 17-C 18-D 19-B 20-B 21-E




